

*Организаторам,
участникам и гостям
Фестиваля многообразия молодёжи
народностей Европы*

Дорогие друзья!

От имени Правительства Москвы и от себя лично приветствую вас на открытии яркого многонационального праздника дружбы народов – Фестиваля многообразия молодёжи народностей Европы.

Москва исторически является центром формирования российского государства как единение многих народов, языков, культур, духовно-нравственных ценностей, многонациональность которой стала сегодня мощным фактором общественного развития. В Российской Федерации проживает более 190 народов, которые являются хранителями истории, уникального национального колорита и национально-культурных традиций. Это бесценное национально-культурное достояние всей России сегодня бережно сохраняется в нашей столице – городе Москве.

Традиционные народные праздники и фестивали национальных культур становятся сегодня востребованными у москвичей. И проведение национальной общественностью мероприятий, направленных на популяризацию национально-культурных традиций народов России и других стран, содействует расширению межкультурного диалога, укреплению межнациональной и международной дружбы.

Фестиваль многообразия молодёжи народностей Европы – это важный шаг, призванный сделать мир красивее, радостнее, сблизить молодежь России и других стран.

Уверен, что фестиваль станет ярким событием общественной и культурной жизни города и получит признание москвичей. Желаю всем организаторам, участникам, гостям фестиваля ярких впечатлений и доброго летнего настроения!

Руководитель
Департамента

В.В. ЧЕРНИКОВ